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Το Εμπορείο Σαντορίνης τίμησε τον Πολιούχο 
του Άγιο Σπυρίδωνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων

Με κάθε εκκλησιαστική λαμπρότητα και επισημότητα 
εορτάστηκε η μνήμη του πολιούχου, εφόρου και προστάτου 
του Εμπορείου Σαντορίνης, Αγίου Σπυρίδωνος Επισκόπου 
Τριμυθούντος του Θαυματουργού στις 11 και 12 Δεκεμβρίου.

Την παραμονή της εορτής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θήρας, Αμοργού & 
Νήσων κ. Αμφιλόχιος χοροστάτησε του Μεγάλου Πανηγυρικού Εσπερινού, και 
κήρυξε το θείο λόγο αναφερθείς στο βίο και τα θαύματα του Αγίου Σπυρίδωνος.
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Ανήμερα της εορτής ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε του Όρθρου κι τέλεσε τη 
Θεία Λειτουργία συμπαραστατούμενος υπό του Πανοσιολογιωτάτου Καθηγουμένου 
της εν Σαμαρεία Ιεράς Μονής Φρέατος του Ιακώβ Γέροντος Ιουστίνου Αγιοταφίτου, 
του αιδεσιμολογιωτάτου Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου της Ιεράς Μητροπόλεως 
και Προϊσταμένου της Ενορίας του Εμπορείου Πρωτοπρεσβυτέρου π. Νικολάου 
Σιγάλα, του αιδεσιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου π. Χαραλάμπους Σαλιβέρου, 
Γραμματέως της Ιεράς Μητροπόλεως, του αιδεσιμωτάτου πρεσβυτέρου π. 
Κυριάκου Καραμολέγκου και των ιεροδιακόνων π. Νεκταρίου Σάκκα και π. Ανδρέου 
Τσένκο.

Στο κήρυγμά του, με λόγο μεστό και βαθύτατα θεολογικό, λαμβάνοντας αφορμή 
από το ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας, αναφέρθηκε στις αρετές του καλού 
Ποιμένος τις οποίες ενσάρκωνε και ο τιμώμενος Άγιος Σπυρίδων και με λόγους 
καρδιακούς ευχαρίστησε για την παρουσία του τον Αγιοταφίτη Γέροντα Ιουστίνο, 
τους μουσικολογιωτάτους ιεροψάλτες και όλους όσους εργάστηκαν για την 
πραγματοποίηση της ετησίου πανηγύρεως του Αγίου.

Το ιερό αναλόγιο διηκόνησαν ο Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Ιεράς Μητροπόλεως κ. Ευτύχιος Μαρκοζάννες και χορός ιεροψαλτών από τις 
Ενορίες του Εμπορείου, του Μεγαλοχωρίου και του Κοντοχωρίου Σαντορίνης.

Πλήθη πιστών κατέκλεισαν τον Ιερό Ναό για να προσκυνήσουν την ιερά εικόνα και 
την ιερά εμβάδα του Αγίου που λιτανεύθηκαν αμέσως μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας και της ευλογήσεως των προσφερθέντων εδεσμάτων.



  






















